

# 加强商标品牌保护的国际合作

## 宁波中院与国际商标协会共同举办主题研讨会

通讯员 钟法

本报讯 近日,宁波市中级人民法院与国际商标协会(INTA)共同举办“商标品牌保护·共享合作发展”主题研讨会,就如何加强商标品牌保护的国际合作、凝聚更大的共识和合力,展开热烈讨论与分享。会议通过线上线下方式,在宁波知识产权司法保护政协委员会客厅举行。

国际商标协会成立于1878年,是一个由全球品牌所有人和商标专业机构组成的非盈利性国际组织,致力于促进和支持商标工作。商标品牌保护,是世界各国商标界和社会公众普遍关注的问题;加强商标品牌保护的国际合作,也是宁波中院一直努力的方向。正如宁波知识产权司法保护政协委员会客厅牵头委员、宁波中院院长陈志君在致辞中所说:“知识没有国界。知识产权保护需要我们以更加开放的视野和胸怀加强国际合作。”

宁波作为外贸大市、制造大市,始终高度重视知识产权保护工作,特别是把商标品牌作为知识产权的重要内容。宁波法院坚定支持企业商标品牌建设,不断加大对商标的司法保护力度,并始终遵循国民待遇和平等保护原则,对“西门子”“路易威登”“戴森”“可口可乐”等国际知名品牌依法予以保护。

研讨会上,各方围绕打击商标恶意抢注、平行进口领域商标侵权行为、诉前禁令,以及反不正当竞争法执法、保税区知识产权监管等问题展开交流研讨、共享实践经验,为构建知识产权大保护格局、打造市场化法治化国际化营商环境凝聚共识。

值得一提的是,本次研讨会借助了“会客厅”这一浙江独创的政协委员履职平台,与会人员包括国际商标协会首席执行官、亚太地区首席代表、高级中国代表,来自美国、德国等国家的国际商标协会嘉宾,省政协、省高院、市政府、市政协、市市场监管局、宁波海关等单位领导,以及专家教授、《财富》世界500强企业代表等,这也正是对会客厅这样一个“开放平台”的最好注解。

据悉,宁波知识产权司法保护政协委员会客厅以思想引领、凝聚共识为基本功能,是全过程人民民主的重要形式,成立两年来,以线上线下方式举办活动29场,覆盖人群超过80万,获评省五星级政协委员会客厅,并在全省委员会客厅工作推进会上作经验介绍。

## 平安消防

## 消防宣传妙趣横生

通讯员 裴书宇

本报讯 近日,台州市路桥区2022年“119”消防宣传月直播活动在路桥区消防救援大队举行,活动以线上直播的方式带领广大网友关注消防安全、学习消防知识、了解消防救援队伍。

现场的直播活动,包括消防站车辆器材演示、传授居家防火小妙招、消防服装“走秀”、有奖问答等环节。这些形式各异的活动妙趣横生,营造出全民参与消防的浓厚氛围,潜移默化中提高了广大群众的消防安全意识。

## 齐心守护乌镇峰会

通讯员 邹玲玲

本报讯 11月9日,2022年世界互联网大会乌镇峰会在嘉兴乌镇正式开幕。嘉兴市消防救援支队153名消防救援力量迅速集结、闻令而动,齐聚水乡古镇,一起守护这场“乌镇之约”。

消防员或穿行在大街小巷排查隐患,或坚守在各个涉会点执勤战备,或敲门入户宣传消防安全知识……无论是互联网国际会展中心、云舟宾客中心、互联网之光博览中心等涉会场馆,还是景区外围的沿街商铺、宾馆酒店等,都有他们忙碌的身影。

## 严查物流仓储企业

通讯员 林长锋 赵洪兴

本报讯 近日,泰顺县消防救援大队消防监督员深入辖区物流仓储企业,开展消防安全检查,排除火灾隐患,全力筑牢这些企业的消防安全屏障。

消防监督员重点检查了各企业是否存在办公、住宿、生产“三合一”以及防火分隔是否到位、安全出口疏散通道是否被封闭堵塞占用等情况,并现场随机抽查员工是否熟练掌握灭火器等消防器材的使用方法、是否熟悉储存物品的火灾危险性和防范措施等,对检查中发现的问题督促负责人立即整改。

## 图说平安

## 亲子共绘平安图

通讯员 沈洁娇

本报讯 近日,海宁硖石由拳社区举办“大手牵小手 亲子共绘平安图”活动。

活动中,社区平安宣传员生动讲解了禁毒、反诈、交通安全等知识;家长和孩子从身边的小事出发,一点一滴构思作品,然后拿起画笔,一起认真描绘出“心中的平安”,充分展示了对平安建设的美好愿景。



## 短新闻

## 政法单位政治督察

通讯员 于超蓉 陈盼

本报讯 日前,金华市委政法委组建4个政治督察组,分赴市政法各单位开展为期一周的进点督察。

工作组通过听取汇报、个别谈话、设置征求意见箱、问卷调查、查阅资料等方式,对全市政法各单位党组(党委)及班子成员学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署情况,贯彻执行《中国共产党政法工作条例》情况,贯彻落实省、市党代会及市委八届二次全会精神情况,创新落实“除险保安”晾晒工作机制、强化风险防控和平安建设工作推进落实情况,推进政治机关建设情况,近年来政法工作特色亮点、难点突破及工作中存在的短板不足情况等,开展督察。

此次督察要求市政法各单位突出政治导向、问题导向和结果导向,对督察中发现的问题坚决做到即知即改、立行立改、边督边改,明年3月底前须全部完成整改;同时认真做好政治督察的“后半篇文章”,着力健全务实管用的长效机制,进一步凝聚合力、完善机制、塑造变革,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保整改工作取得实实在在的成效。

## 警花绽放反诈一线

通讯员 张莎莎

本报讯 台州路桥桐屿派出所集合优秀女民辅警,成立“警花平安宣讲团”,积极开展预防电信网络诈骗宣传活动。董威威是这个宣讲团的主力民警。

今年以来,董威威和她的团队已开展20多次反诈宣讲,足迹遍及辖区各级医院、学校、企业、乡村文化礼堂等,深受群众喜爱。就连节假日的飞龙湖景区、中央山公园等地,也能听到警花的反诈声音。“警花平安宣讲团”用答题套圈、现场抽奖、表演“非洲鼓”等新颖的宣传方式,吸引市民了解反诈知识、参与反诈宣传。

“针对不同群体要有不同的宣讲侧重点,力争场场宣讲都能把防诈意识根植到群众心中。”董威威介绍,她们常常以身边真实案例入手,快速吸引群众的关注,“我们尽量讲得深入浅出,群众自然听得进去。”

## 上门服务获好评

平湖当湖派出所践行“最多跑一次”,主动为辖区行动不便的老人、残疾人等困难群体提供上门便民服务,获得了群众的一致好评。图为民警之前提供上门拍摄身份证照片服务,在证件制作完成后送证上门。

通讯员 金雪娟 摄



## 挨家挨户反电诈

连日来,台州市公安局椒江区分局海门派出所民警和网格员一起,深入辖区小区、村居,开展“扫楼式”反电诈宣传,发放相关宣传资料,增强群众的防骗意识。

通讯员 何文斌 摄



## 执法监督全过程

近日,天台县赤城街道综合行政执法队邀请行政执法人员协调监督工作室人员、特邀行政执法监督员、“两代表一委员”等,深入执法一线,体验执法工作全过程。

台州政法融媒体中心 张晓琼 通讯员 郑舒杨 摄

